o

Sl 5
-.‘
e S
- & ‘- - . .
S
T~ i ~
- -
RIS
! »
- \’:
- - -
l A fa
\ . -;v.‘j

oA,
ER IL.@gﬂl@SPEA ¢

T

ACOUSTIC EXCELLENGE"

ﬁ.vo.vo

-~

.

El
-

\w‘-’/

-
a

e’ o
.
-~

-

—t.

DIRECT
OnP

ONEJS)Y
eln

S
-

.
atakiy
TLs
; @
- ., >,
» .-
.-
g
» 2 &4
L&Y
- ~.
N

A
.\F.Il

\w_s
.
. v.hva.
2 N
e
-
L) ~
" w
~ &
-,
’( .
",
\
.4. A
A 2
y F
A
LR
- " |
A
v
.
’ »
i g
&

»



ONE SYSTEMS

DIRECT WEATHER LOUDSPEAKERS

vO—1YE-FVRA NAVE-FVR (TO07V / 100V) &1 ETUDEZSNFT,

VIBKFEANDBEND DIOFS

PCEFEALERDILDICHAASNEC.,. MEREREZR OEEXREERE-N—-—YRXFT AT,

XEMIE R

XEBEMIGTRES D BENS 300m MAICKOH SN DIERE
v HRMIEEED' P45 & IPS6 DRGADDE T, ERGICRETEEHRKA/N-DMTEBLTNET, (BEHKAD/IN-8F: IPE63)
vV R RDOERESHC SUS316 X7V U AMEFERLTNET,
vIVOOY v —([IMHEREIE TRIEZESNTNDDT, KIMRTOSILZERIT D ENHEFRET,
vV HREIIER TH D BN OBHERFLCETHESNTNDDT, SENTBEIT DT ENEKIT,
VIRRBIEIICXMHER DK DIC, BITDACHOELRITEERZAE L TNET,

TECHNOLOGY

GRILLE

INFVTTII

< 3BHBEDIOY RNYFYTTUI

WE. ME. YR BROBAZHEET,

1EB : SUS316 XRT VL i

288 1BKRy b @BOX YT /FD/0I—TEK)
SEE:JULYYRyY

Reticulated Foam

TRANSDUCER

2AE—-H—1"wv k

« J—VHRIIBKEZENE UIZRM CERSNTNET,

« KR CTOWIBZEHEET,

KRELITICEHKWLIEZ UIZEDTI>HDEE A,

BACK COVER

BrkEBEA/N—
M=MELE : PGS

c ERGBICEETHELTCNET,

« DRDI—A\OWHE. ME. WKR. BROBAZHETIT,
ISV RTY RTT =DV BT DOTWRE. ME. R, SROBAZHETII.
s SESEPILEK/ Ny FYTRE SN TNET,

IP68

- ETS 60X40
ETS HORN 60° X 40°DISWAR (1B%) x0YJ 20—k
+ ETS 105X60
ETSh—2 105° X 60°DIEA/BE (108HTH ICEMSNTNED) %Y3— 20—k
108HTH IC{&F - EBSEERMEDT 90 0—F— 3 Tk
- ET 60X40
ET HORN 60° X 40°DISHAE (1B%) X
- ET 105X60 4 -
ETM—2 105° X 60°DIEABE CIXHICETIL A
112HTH (Cf2FA - FABEDTO0° 0—F— 3 Vake : —
s F—2FFARRATIYUR NYFIUTT UL BUTRY. BT v . B SEARACERLTNET,
e B 1 2OACH : 16~18% + ZwTILIN) : 10~14% « EUTFTV(Mo) : 2~3% + N—RV(C) : 008%IUT
sSUS316 - REIFREEERE TR (1 ~3nM SN, TEDRECEITT 2D EB<MELEEE R > TNET,
SUS316 259 L8 KR CRBO ARSI MEEIRE L CET U TTVICKDERBET 3T & CMBNAEES FSETNET,
 ESREDOSEADSRICERINTNET,
- BEUTTIUNSENTNDDT. BEHADELT DR TOMENREERE > TNET.
« BRSO FICZ<BISINTNET,
APPLICATION .pgov -s5@s - 55528 - PUYI52 0
- cF—RIN—D c ZPIPN e PU—F c AYRYYIVEIH— « IIVEITE—I ARV RIR—2

cHA=TIDIT VT cEPH=TFTY +FTIPIYAR=Y < N—FT«—5— A-—DIY3VRE
*BR -8 -hiE - BB - KIREE / EVIE / WEYME - Bk - EBETIE - XEER - WIEERMER

SIIVENS

(¥
\.1

A

I\l }7 . . |1
SR AL | o

ONESYSTEMS / ON POINT AuDIO PRaDUcCTs CATALOG REV.5



104HTH

454 VF 2Way RERBRRIE—N—IY 2T A
CO—AYE—FVR | N A YE—TIR %D T
BN, SEEEEMRERERE A —— Y25 A
< JAVVE D ICHIEISIA ISR X5 —
C PKEEN/ N N—{HE (P 68)
CUTSTy ~MIE
: ] = [ il 212
- o e | N 158
FAE B/ 2 HREEE P 56
86 (1 m/1W) 87 dB AR 158MW) X 212(H X 1480) m
e 85 Hz ~ 20000 Hz AAES 35 ke
BRI 110°  x  80° Ak RIS
T 50 W HE T SUS316 25V L 238
e B2 oz TOTSA 100 W U7Sow k SUS316 25 L 238
E—2 200 W ADIEFRAR NPy T (RIR)
i 707V 125 /25 /50 W % M5 X 1
N YE=TIYZ " 1oov 125/ 25 /50 W 7?13\{3*,:/7 g M5 X 1
Y2FH A YE—FUR 8 Q = M5 X 4
ot =) Yy —H— X 1 BKEEN/ N — (P 68)
SWay I3e) 451VF X 1 NS UT55y -
DOZA—)\— B 3,000 Hz
POEY— *PT-10/M +PM-2/M -RM-100-OS -MB-1 -BP-PT
1T06HTH -
6 1 VF 2Way EXEBIAE—N—Y2TA o

cO—AYE-FYR / N1V E—

- SBD. SBEEESMmREIS R R
< JBVNEBD ICHIETaE /Ny —>
* fpkEEA/N-IE P 68)
cUTST v MYE

TV %Ay T
E—N—Y2F A

— N inanail
m—_ﬁﬁ S T il
AR =t | A} 312
= L el AR S e
K& 8/ 2 MHE M EE P 56
885 (1m/1W) 89 dB FAT 185MW) X 312(H) X 217(D) m
s 80 Hz ~ 20000 Hz FAES 65 ke
SAmE 110° X 70° 5 MRS
S 100 W 5 FU SUS316 25>/ L 28
Ot B gz | TOTSA 200 W UZ57 vk SUS316 27 YL 248
E—2 400 W ADEFRAR NUPZRUwT (RIR)
Hh 707V 125 /25 /50 W % M8 X 1
NAAYE=TIYZ " qoov 125/ 25 /50 W V?jl{f\j,\yd g M8 X 1
Y2FH A YE—FIR 8 Q = M8 X 1/ M5 X 4
JaEe =) YTy Y3V RSA/N— X A 5k E@EN/\— (P 68)
2Way {1 61YF X1 YE& U357 vk~
DORA—I\—ER 3,000 Hz
PoEY — -PT-10/M +PM-2/M -RM-100-0S - BP-PT

ONESYSTEMS / ON POINT AuDIO PRaDUcCTs CATALOG REV.5



108HTH

1IP45

84 YF 2Way EXREERAE-N—Y T A
cO—AYE—FYR /| NAAVE-F IR %5 v TE
- SN, SHEBEERMMREIEREAE—N—Y T A

< JHULOED [CHIE T ER/NY -

«ETSA—VIF 90" O—F—Y3VdkE
*ETS105X60 '@l (¥ 3— k=)

- fokEBAH/N—E (P 68)

= Pl—= |7
484
=l T 0
T Tm o T W |
ke = R A P 45
8ER (1m/1W) o2 4B AT D43(W) X 484H) X 271D m
e 65 Hz ~ 16000 Hz AAEE 165 ke
EaAE 60° X 40°/ (105° X 60°) Ak RIS
T 200 W i T SUS316 25V L 238
D BB oo TOTSA 400 W
E—2 800 W ADHFRAR NP2 T (R
Wi 707V 375/75/ 150 W % M8 X 1
N YE=TIYZ " 1oov 375/75/ 150 W 7?13\{3*,:/7 g M8 X 5
YRFL A VE—FIR 8 Q = M8 X 1
3 i YTy YV EST/N— X 1 BKSENN— (P 68)
DWay Ii3t) 814VF X 1 HES ETS105X60
DOZA I \— B 2,000 Hz (1,600 Hz)
POES— - 108HTH-U/M +PT-38/M - PM-3/M - SPH-140-0S - SPA-140-300-0S

1T12HTH

1IP45

124 YF 2Way EREBERE-N—Y AT A
cO—AYE—FYR /| NAAYVE-F IR %5 v TE
- SED. SEEESMREEREAE-ND—Y 5T A

< JBLOED [CHIE D ER/NY -

cETR=VIEO0° O—F—Y3VasE

« ET105X60 I[CEX5(ICEE alaE

 fpkEBAH/N—1IE (P 68)

=R )]

T TR [[EE .
[ 1= il
T T I 149
414 368 |
AEE 5/ 2 R A P 45
2R (1m/1W) 06 dB AR 368(W) X 749(H) X 414D m
e 60 Hz ~ 16000 Hz AAER 353 ke
BasE 60° X 40°/ (105° X 60°) Y. N7.N g sl
S 800 W HE JUIL SUS316 25V L 288
e B2 gz | TOTSA 1600 W
E—2 3200 W ADIEFRAR NUPZRYwT (R
i 707V 375/75/ 150 W % M10 X 5
NLYE=TYZ " 1oov 375/75/ 150 W 7?1;\/;;':/7 iy M10 X 5
Y2F LA YE—F IR 8 Q = M10 X 5
A3 =t YTy VIV RSAN— X A BKSEAN— (P 68)
2Way 29c) 124VF X1 LT
DOZA—I\— B 1,800 Hz (1,300 Hz)
PoES ) — c112HTH-U/M -« PT-76/M -+ PM-4/M

ONESYSTEMS / ON POINT AuDIO PRaDUcCTs CATALOG REV.5



108HTCG

1IP45

81 VF 2Way @8 EXIEHIAE—-N—IY T A
cO—1YVE=SIIYR /| N1 YVE=F VYR %5 v THE
- BEH. SHEBEESMERERFEAE—-N—IY T A

< JHLED ICHIETEERIER/NS -/

kBB A/N—1IE

(P 68)

FAE = RNEEE P 45
865 (1 m/1W) o2 4B AT 233(W) X 350(H) X 271D m
R 70Hz ~ 16000 Hz AAEE 136 ke
EosE 70° Conical PNV g2
T 200 W HE T SUS316 25V L 238
D BB oo TOTSA 400 W
E—2 800 W ADIHFRAR NP vT (RIR)
Wi 707V 375/75/ 150 W % M8 X 1
N YE=TIYZ " 1oov 375/75/ 150 W 7?13\{3*,?7 g M8 X 5
YRFL A VE—FIR 8 Q = M8 X 1
JaEe sl YTy YIRS N— X A BKSEN/ N — (P 68)
DWay Iiat) 81 >F @ X 1 NES
DOZA—)\—BRE 1,600 Hz
POES— - 108HTC-U/M - PT-38/M - PM-3/M
208HTC 1IP45s5
84 YF DWay @i RBERZAE—H—Y 2T\
CO—A YE—FVR | NAAYE—TIR %D TG
- B, SEEEEMIRRERERE—N— Y25 A
< JBVVE D ICHIEISIA ISR X5 —
C IHKEENN—(E (P 68)
o (Tl
| J C 484
2 N ‘ L b & [m
N TR T R VT
AEE B/ 2 R EaE P 45
465 (1 m/1W) 06 dB AETE D43W) X 484H) X 271D m
e 66 Hz ~ 16000 Hz AAER 195 ke
BasE 80° Conical Y. N7.N [infEEE
S 400 W HE JUIL SUS316 25V L 288
e B2 gz | TOTSA 800 W
E—2 1,600 W ADIEFRAR NPy T (RIR)
Wi 707V 375/75/ 150 W % M8 X 1
NLYE=TYZ " 1oov 375/75/ 150 W Vrj’%{ﬁjlfd iy M8 X 5
YRFH A YE—FUR 4 Q = M8 X 1
A3 =) YTy VIV RSAN— X A BKSEN/ N — (P 68)
SWay 1l SYYF BE X 1/84YF X 1 HES
DOZA—)\— R 2,000 Hz
PoES ) — - 108HTH-U/M +PT-38/M - PM-3/M - SPH-140-0S - SPA-140-300-0S

4 ONESYSTEMS / ON POINT AuDIO PRaDUcCTs CATALOG REV.5



212HG IP45

12 4YF 2Way @% EXEERE-N—IYZT A
cO—T1YE—5FVUR

- BED. SHEBEERMIEREIEREAE-N—Y T A
< JHULOED [CHIE T ER/NY -

- kBB AO/N—UE P 68)

57_7_1 == O—f—F—T—=a = + =
- T 149
Cenmm—— | [ —
ol |t 4l g [l "Bl L J_
| 414 | | 368 |
Y. N7 Nz B/ 2 M= MEEE P45
BEXR(Am/1W) 99 dB KIETE 368(W) X 749(H) X 414(D) mm
B EHYT 75 Hz ~ 16,000 Hz AEES 328 kg
EoAE 60° Conical Y. N7.N infEElE
T 1,200 W Ly 1 I SUS316 X5 L Riff
Hh =
E-o 4,800 W ADIRFRIA INUPZEUwT (RI)
Hh 707V X M10 X 5
N1 IE=F VR NOYVT1IT
100V 1K ith M10 X 5
AT 1 YVE-FIR 4 Q = M10 X 5
s =ig VT wY3aVRSA/IN— X 1 fHKkEBBEA/N— (P 68)
2Way =15 124VF Qg X1 /12404VF XA E&
DO 7 —=I\—BiE# 1,800 Hz
oY) — s 112HTH-U/M « PT-76/M + PM-4/M

312HC IP45

12 4YF 2Way @8 EXREBERAE-ND—IY T A
cO—T1YE-5FYR

c BN SHBEELSMREIEREAE—-N—Y T A
< JBLOED [CHIE D ER/NY -
 fpkEBAH/N—1IE (P 68)

Y. N7N ! = MR M BE P 45
BEEX(1m/1W) 99 dB AETE 368(W) X 1,100H) X 414(D) mm
B ES 75 Hz ~ 16,000 Hz AHES 422 kg
BRAE 60° Conical Y. X7\ eI
pE= o 1,200 W LY =1 U SUS316 X5 L Xiff
e B2 gz | TOTSA 2,400 W
E—2 4,800 W ADRFRIR INOPREDwT (RIYD)
$Hh 70.7V _ X M10 X 7
NAVE=FYR  Hoov 7?12\/{7\/*37 ity MO X 7
YRATNH AVE=FIR 4 Q = M10 X 5
R =i 2Ty Yyay RS/ — X 1 frkE®EmA/N— (P 68)
2Way 29c) 124VF Qg X 1/12404YF X 2 H/E6
20AF —=)\—FiR¥ 400 Hz & 1,800 Hz
POeYl)— « 312HC-U/M -« PT-76/M -« PM-4/M

ONESYSTEMS / ON POINT AuDIO PRaDUcCTs CATALOG REV.5



108HSB

1IP45

81VF YID-Dr— EXREERE-N—IYZAT A
cO—AYE-SIYR /| NMAVE-F VYR %5y TE
* BEDEMHRBIERZAE—N—Y 25 A

- kBB AO/N—UE P 68)

484

o T N R TT R
ke = R A P 45
8ER (1m/1W) 88 dB AT D43W) X 484H) X 247D m
e 43Hz ~ 150Hz AAEE 14 ke
AR Ak RIS
T 200 W i T SUS316 25V L 238
D BB oo TOTSA 400 W
E—2 800 W ADIHFRAR NP2 T (R
Wi 707V 37/75/ 150 W % M8 X 1
N YE=TIYZ " 1oov 75/ 150 W 7?13\/ﬁj|:/7 g M8 X 5
YRFL A VE—FIR 8 Q = M8 X 1
3 i BKSENN— (P 68)
HIH—Dp— i3e) 84VF X 1 NES
DOZA I \— B
POES— - 108HTH-U/M -« PT-38/M -

PM-3/M + SPH-140-0OS -« SPA-140-300-0S

118HSB

184YF BID—Dr— 2XREHIAE-N—IYRTA

cO—T1YE-5FYR

* BENSMRBIEBRERAE—N—Y AT A

 fpkEBAH/N—1IE (P 68)

YN N B/ 2 MR ERE IP 45
BEE(1m/1W) o8 dB RETE 510W) X 584(H X 525(D) mn
RS 40Hz ~ 120Hz FEES 36 ke
BB AlE i
& 800 W & 2L SUS316 25V L 28
Ot B gz | TOTSA 1,600 W
E—2 3,200 W ADBFHIR NUPZEUyT (RIR)
$H 707V _ X M10 X 3
NAYE=FVZ 100V NI g M10 X 1
V2T A V=TI 8 Q 2 M10 X 5
A =) I5KEBEN/N— (P 68)
YIH—DIp— It} 18 1YF X 1 HES
DORA—N—BRE
PoEY— - 118HSB-U/M + PT-76/M + PM-4/M

ONESYSTEMS / ON POINT AuDIO PRaDUcCTs CATALOG REV.5



CFA-2HTH (P56

1014 >VF 2Way T+ —I)LEPULA
EXRBEBEIE-N—YRTA
cO—AYE-F VR /| N A YVE=F VR XENXFHITER
cBEN. SHBEERZEAMSGRAE-N—IY T A

JHVBD [CHIEI TSR/ NS —>

« Th—IF 90°O0—F7—Y 3 VOJRE

s ITVP0OYv—KRABIEFRP O—F« VI =ML,

MR A TR . ,
- PIKEBN/N—E (P 63) P ’ ’ 11° ol >[lo
AR e
M BNNERRI @ e
\ 446 | | 573 |
ke gL— R A P 56
8ER (1m/1W) 104 dB AR 573W) X 877(H X 446(D) m
e 60 Hz ~ 16000 Hz AAEE 606 ke
EaAE 55° X 30° At SEARSIR + FRP O—5 1 V7
i 1,200 W e ZUI SUS316 25> L 248
D BB oo TOTSA 2,400 W
E—2 4800 W ADIEFRAR NUPZ YT (R
i 707V 150 / 300 / 600 W Ho R V10 X 4
NAYE=TIYZ " 1oov 150 / 300 / 600 W 7?13\/,3‘,:/7 % M0 X 6
YRFL AIE—FIR 4Q
3 i YTy YV ESAN— X 2 BKSEA/— (P 68)
DWay (1 104YF X 4 HES
DOZA I \— B 1,500 Hz
POES— - CFA-2HTH-U/M - PT-76/M -« PM-4/M

Y7355

U337y bk + 805—

PT Y —XEUI&E PM 1) —XEUYEE UJ37v bk + N\NVA—

ONESYSTEMS / ON PoOINT Aubpio PRODUCTS CATALOG REV.5



U-BRACKET

108HTC-U/M
BiY®E 1 UTS5Ty k

* ME : SUS316 X7V L R XEMIRLHR

« XT&G - 108HTC

2:8/ 8

108HTH-U/M
BITEE U TS5Tw bk

* ME : SUS316 X7V L R XEMIRLHR

« XIMEG ¢« 108HTH « 208HTC + 108HSB

2:8/ 8

112HTH-U/M
BITSE U TS5 bk

* XUMBEG :

* M8 : SUS316 X7V L R XEMIRLHR

* 112HTH « 212HC
B8/ %

312HC-U/M

* M8 : SUS316 X7V L R XEMIRLHR

“ - SUHAYS -« 312HC ,
Big&8  UTST vk BB
118 H“._Ep B-U/M RS, - 118HSB + #18 : SUS316 27 Y/ L 24 HEMIR(HHE
RIgE8 :UT37 vk~ -B2:8/ %
CFA-2HTH-U/M RS - CEA-DHTH - #8 : SUS316 27V L Ri8 XBMIEHHE

YEE UJ37 vk

B8R

WALL MOUNT BRACKET

PT-10/M
BYEE | BE

* XM © » 104HTH » 106HTH

< M8 MHEREINE XEMIELIHR

« EFR:10° ~ B0/ B 1 0° ~ B0° ¥10°Ew FCTaF)
B8/ &

PT-38/M
WYL | BE

* XIMEGG © » 108HTH » 108HTC + 208HTC + 108HSB

* ¥8 : SUS316 A7V U R XEMIRLHR

cFRI0° ~ 35° XT°EvF / A£G :10° ~ 40° X133°EvF
B5:8 /&

PT-76/M

BYEE B\

XU ¢+ 112HTH « 212HC « 312HC « CFA-2HTH -« 118HSB
« M8 SUS316 XT YU Rl XEMIRLHR

c FR:I0° ~ 35° %5°EvF / EH 1 0° ~ 40° ¥133°EvF
B8/ %

POLE MOUNT BRACKET

« XM ¢+ 104HTH » 106HTH

PM-2/M < 8 TiRES + SUS316 25 YL 288 XEMitEHE I
MERE © H— )L cFF0° ~ B0°/ K 0° ~ 50° ¥10°Ew FTIH) g
B/ e 1
- XIMES - - 108HTH + 108HTC + 208HTC - 108HSB 2
PM-3/M - $1% : SUS316 2TV L 28 X &gt % I
L8 : R—) cEFR:10° ~ 35° X7°EYF / £H:0° ~ 40° ¥133°EvF F
S -H=NA. >
- XIMES © - 112HTH + 212HC + 312HC - CFA-2HTH -+ 118HSB 3
PM-4/M < K1 : SUS316 25 YL 28 KEMIEIE s
RFEE : =)L cFR 00 ~ 35° %5°EwF / G 0° ~ 40° %133 EwF L\:
-B8: 8/ 28 ol
ACCESSORY MR TOEM. MTICEIMm L TNEE A
- MBS - 104HTH
MB-1 -G 2F—)
NS YA I8V R «3/8Fw kX1 «M5X2 (60mE Y F)
X ENE RS =k
- XIS - - 104HTH + 106HTH
BP-PT - 15 : Bilg

BERNO/N— Ty yad—IF)linF
XEANEHEEA

MBI YIYAN—IFI)ILX1T K+ / 8:-)

B R

RM-100-0S
MYe8 K / =@
KERBTER XAF/\ iR

« XU ¢« 104HTH « 106HTH

MBI XF-)

« 218/1 # (REETR IR X/\S7TtdRE
B8/ F

SPH-140-0S

YR8 | RHF *108HTH-U/M ZHATREA
XKERNMISA XAZN\IVEEHR

« XM @« 108HTH « 208HTC + 108HSB
*ME RF-)

< 218/1 8 (RMAEBYR ISR X/\NS75T8E
B8/ F

w
-
5

SPA-140-300-0S

YR8 @ B\ %108HTH-U/M ZHA TR
XERNMIEA XAZ/N\VEERR

« XUEGs ¢+ 1TO8HTH « 208HTC -+ 108HSB
M8 XF-

« 218/1 # (REETR IR X/\S7T5d8E
B8/ 2

ONESYSTEMS / ON POINT AuDIO PRaDUcCTs CATALOG REV.5



B onpointaudio

ACOUSTIC EXCELLENCE

v BEDFTO-TJOD7 7 AIEMICIYO0—Y v —DINEHEERIR
vV IVO0—-Iv—[CIIZBAMERZFERALCNDDT, SEHTEBETIETY,
v BRRISBLICXMERDXDIC, IDACHHELEERNEEZAE L TNET,

OPA 5T

5254 VF 2Way @ RE-ND—Y AT A
cO—AYE—SFYR /| NAAVE-F VR %5 v TE
- BED. BHEBERZBANEGRAE-N—Y T A

< JBVNEBD ICHIETaE /Ny —>

cUTST v MYE

183 | o153 |
K& 8/ 2 MHE M EE
BER (1m/1W) 87 dB AETE 153(W) X 220(H) X 183(D) mn
B E R 80 Hz ~ 16,000 Hz ANEES 51 ke
EosE 90° Conical Y N7 DEAHER
i 125 W ®E I 2AF =)
et B2 gz | TOTSA 250 W U755 2F—)U
E—2 500 W ANBHFRR INUPZ Ry T (RYU)
o 707V 125 /25 /50 W x M8 X 3
NAYE=TYZ " 100V 125/25 /50 W IV ity M8 X 1
Y2RFI 1 YE—FIR 8 Q il % M8 X 2
o\ =i YTy RS04/ — X 1 paly M8 X 2
2Way {1 5254VF @& X 1 U357 vk~
—— NES
DORA—/\— B 1,600 Hz
PoEH)—

ONESYSTEMS / ON POINT AuDIO PRaDUcCTs CATALOG REV.5



OPA 8NP

841 YVF 2Way @8 RE—N—Y T A
s O—T1YE-5FYR
- SBD. SHEEL
< JBLWBD (CHIETIEE

ZBAMERAE—N—IY T A
BEQ/INY -

v ® . { : \_ " @ Jl 243
‘ N ® S I @ | = »
208 |- REETT) |
Y.V N 8/ 2 MR MEEE
BEX(1m/1W) 91 dB AETE 183(W) X 243(H) X 208(D) mm
B EUS M 80 Hz ~ 16,000 Hz AEEE 6.8 ke
BRAE 90° Conical AL DEAREIR
T 150 W vy U AF—=)U
Hh =
E—-2 600 W ADimFRIR INUPZ ) wT (RITN)
HH 70. 7V x M8 X 4
NAVE=TFVZ 100V IV iy M8 X 4
Y2AFI A YE=FYZ 8 Q LSy % M8 X 2
o =i DVTLyY3YRSA/IN— X 1 TR M8 X 6
2Way {18, 81VF [@Eh X 1
A NER
D0O0AF—=)\—FEiRE 1,600 Hz
PoOrY)— * OPA 8NP-U + PTB-8NP

OPA 28NP

81 VF 2Way B RE—HN—IY T A
cO—T1YE-5FYR
- BN SHEEL
< JBL @D (ICHIETIEE

ZBAMEGRAE—N—IY T A
BEQ/INY -

R '
: \ ®205 \ '
Y. N7 N 8/ 2 MR M BE
BER (1m/1W) 95 dB AETE 185(W) X 403(H) X 205(D) m
B E 80Hz ~ 20000 Hz ANEES 92 ke
BasE 80° Conical Y. N7.N DEARER
S 400 W o8 U 2F =)l
et B2 oz | TOTSA 800 W
E—2 1,600 W ADBHFRIR NL4 / NUPZRUw T (RIUR)
$Hh 70.7V X M8 X 3
NAYE=TYZ 100V PIVF 4 g M8 X 5
Y2RFI 1 YE—FIR 4 Q iy % M8 X 2
o\ =i YTy RS04/ — X 1 paly M8 X 4
2Way i3k SAYF @8 X 1/81YF X 1 RS
HORA—/\— B 2,000 Hz
POEY— - OPA 28NP-U

10 ONESYSTEMS / ON POINT AuDIO PRODUCTS CATALOG REV.5



OPA LINESZ2

24VF SAVPUAM RE=N—YRT A

s O—T1YE-5FYR

- BN SPBEELSEERERAE-N—Y T A

< JBLVED ICHIE YR IER/NY -

+8Q E32Q EXRTyFTUE

+ OPA 151SA CHIGETERANR-TS
BIRAE-—N—YRFTAEUTERBXRET,

- fEERRIBIC ML R DIMIE B ZAR : 'R

e

T

490

05 | 63

RIS B/ 8 MHE AL
825 (1 /1 W) 06 dB RIETE 63(W) X 480H) X 105(D) mm
R 150 Hz ~ 20000 Hz AESE 28 ke
IEEEE 120° X 10° s i8S
i 200 W HE 51 2F—)U
e B2 oz TOTSA 400 W
E—2 800 W ADBFRAR INUPZ Uy T (RIR)
$H 70.7V X M8 X 4
NAYE=TYZ " 100V IV g M8 X 4
V2T A YE—FIR 8 Q or 32 Q (21 wFEE) iy % M8 X 2
5 =i 1R M8 X 6
IILUD gt O 4YF X 8 HES
HORA—IN—BEE
PoEY— -PTB-82 -PSA-82 : TBEC-82 -SB-82

OPA 15185A

1514YF NO—FBTD-Dr— AE-HN—IZAFT A

« N\ND=P VTS,
KK 1 1,000W E=D / BH :1,000W X 1ch

c BEDBBEBAMERAE—N—IYZT A

« IND = TJ(C OPANet (DSP) ZEH LU CTHRRIZREN TEE
WNigk 7' v T On Point Audio #&Z3JY ~O—/LalgE

- JUtw bk
OPA 5T / OPA 8NP / OPA 28NP / OPA LINES2

i

F R—ILZD Y RITTET S M0 K—IUR™ Y kA—2% Lo o e | T =0~
A LB N = = ]|
C X=H=PIEHU— K—JLRIVE  OPA-P1 / OPA-P2 — s
ERD M20 7R—)L 25> R TEREAETAE e e - B - e T R
AbE 2 RIS
BE(1m/1W) 131 dB AETE 420W) X 530(H) X 598(D) mn
AR 40Hz ~ 150Hz ABES 31 ke
BORE N SEANSIR
o 500 W HH ZUI 2F -
) -2 1,000 W
Total 2,000 W e XLR 3Pin X 1
ASHFTR
utout YT 1,000 W X 1 (NL4) OPANet =k X 1
THRU Signal X 1 (XLR) ~ M20 R—)LR DY FR=2 X 1
1=k AYE-5YR 8Q NI ~ N
RS e #t SN
YI9-Ir— (68 151YF X 1 e
5027~/ N~
PoEY = - OPA-P1 - OPA-P2

11 ONESYSTEMS / ON POINT AuDIO PRODUCTS CATALOG REV.5



OPA LINE

81YVF BWay RE—N—Y AT A

s O—T1YE-5FYR
- SBD. SHEEL

ZBAMEGIRAE—N—IY T A
< JBLVED ICHIE YR IER/NY -

+ OPA LINE-SUB EHIGE TEANR -7
BIRAE-—N—YRFTAEUTERBXRET,
c BAREICK > TBEFENTZE (2Way 3BWay)

« DI —TJA41 FiR—V =R

cEBICN—I)VZAYY RPHTH—X2 (350)
- fEERRIBIC ML R DY B ZAR

7|2 2
||5| 8-

348 | 203

A = fEiEAE
BEE(1m/1W) 95 dB A 203(W) X 1,125(H X 348D m
AR 60 Hz ~ 20000 Hz ABEE 39 ke
BasE 90° X 40° Afh SEARSIH
= 800 W HE ZUIL 2F -l
e B2 oz TOTSA 1600 W
E=2 3.200 W ABHFHR NL4 / NUPZRU 9T (RIR)
$H 70.7V X M10 X 5
NAVE=FVR 100V M10 X 5
YAFH A VE=TYR 4Q NI Hﬁ N—IL2IY RPFTH— X 2 (350)
JRE: =i VI3V RSA/N= X 2 s M10 X 6
3Way Bt 81YF X 4 Rl M10 X 8
DORZA—N—BR 1,000 Hz HES
PoRYU— - OPA-PTB

OPA LINE-SUB

184YF NO—FYITD-Dr— RE-N—IRATA

« IND =PV TES

K 1 1,000W E=2 / HH 1 1,000W X 1ch
* BENBEBBAMERAE—N—Y AT A
* MN—JLRIY RIITZTDM20 IR—ILV¥ DY hR—2 %

KNELBICAHR

*M20 R—)LZAF Y | (350) UE

cBEIC4wWBEF v XYY

Y. N7 N = MiEMEEE
82 (1m/1W) 95 dB RETE 500(W) X 545(H) X 708(D) mn
B E 30Hz ~ 120 Hz ANEES 355 kg
BasE PNV DEARER
St 500 W HE S 2F—)U
oty ED 1000 W
Total 2,000 W ADBFRAR XLR 3Pin X 1
Cutout PYT 1,000 W X 1 (NL4) x M20 R—)LVH Y RR—Z X 2
THRU Signal X 1 (XLR) YT 4 iy myN |
d-whk 1 YE—5Y2 8 Q iy % A REEF v 29—
o\ =i PRy
HIH—Tp— figes 184 YF X 1 _ M20 K—ILZD Y R (35D) X 2
DOZA—IN— B bl
PoEY—

12

ONESYSTEMS / ON POINT AuDIO PRODUCTS CATALOG REV.5



ACCESSORY

OPA-8NP-U . c B 2F—)L
« SUMES © « OPA SNP ,
RHEE :UTSTw - HmE<m By 2
OPA-28NP-U N KB 2F—)L
. XUMBLS © » OPA 28NP ,
PR U TS5y k Xizecs B8/ 2
 SUMES © » OPA SNP
PTB-8NP B 2F—)L
BiYER | Bl « )NV &FIL B
N R =A-
« XS © « OPA LINE ImIN
OPA-PTB T 2Tl ol
YR8 : BB\ « NV &FIU HFREE "J
By 2 [T
« SNBSS : » 108HTH 5
PTB-82 CHE 2F )L
RISE : B c JXV&TFIL EEEE i
g/ B
- SUMES - OPA LINES2 -_
PSA-82 - HE  2F ) i
MRSV EPTTE = + B5OIR—IL RS Ry
B2
. XUMES © - OPA LINES2
TBEC-82 KB ZF—)U -
Bes  sEres - OPA LINES2 2 8@t e 8 Vel
N R =A-
. XUMES © - OPA LINES2 i
SB-82 I 2F ) P
BfyER - 751> - OPA LINES2 2 &&#5& 8 )l
By /2 R
OPA-P1 ‘M8 XRF=)U
e g . XUMES © « OPA 151SA . L=1,200 mm 350
M—I)LZRA VR OVD &y, =
DPA-PZ M8 XAF—)U
R—JLZIVE Y3—h - XUMES © » OPA 151SA . gs;on;m

13 ONESYSTEMS / ON POINT AuDIO PRODUCTS CATALOG REV.5



OPA LINE8S2 I - f£A7IE

PTB-82
PTB-82 Z{#F LT OPA LINES2 ZEEICIE LY DEUTEE
TBEC-82 £#fFALT OPA LINES2 2 8% &5 L CHE T IAE

PSA-82

PSA-82 Z{#F LT OPA LINES2 £24 Y RICII T TERTAE |

0° (BB &—10° FIRD) ICAREERTEILE [
OPA-P1, OPA-P2 Z{#F LT OPA 151SA E&HE TERTAE

IR 350 R—JLRHY K, 350 RE—HN—2FY RTEEATLE } E
TBEC-82

TBEC-82 &{#F LT OPA LINES2 Zig#s g 280 ke P |

0~ 5 DIE T 5°E y FTTH) A |

/4 : ‘a 1:\l:
”

SB-82
OPALINEB2 Z¥ v v D)L, DA VP—-THRDLUHELIAE

OPAnNnet
OPA 151SA M/IXND—P > JIC#EE LIz DSP
«OPA 5T +OPA 8NP + OPA 28NP -+ OPA LINES2 [CEEItSNEZHZEN T+ Y =)

SN =V =FERICEE LU TRFIEE
Tty U D-VIEYN I TEEIRE

POWER
)
LIMIT

»

SIGNAL/CLIP
® -30
INPUT GAIN |

PARIIKLLEL

OPA-Net PRE-SET EQ LINE INPUT

Preset 1: OPA-151SAwith OPA-5NP

Preset 2: OPA-151SAwith OPA-8NP

Preset 3: OPA-151SAwith OPA-28NP
Preset4: OPA-151SAwith OPA-Line82
Preset 5: OPA-151SAwith User Defined Out
Preset 6: OPA-151SAwith User Defined Out
Preset 7: OPA-151SAwith User Defined Out

Preset 8: OPA-151SAPink Noise -10dB/No
Outputon Channel 2

14 ONESYSTEMS / ON POINT AuDIO PRODUCTS CATALOG REV.5



BROIRTT. BRAER. B2, B0RRENE I FEERIEBEANRBLEHELIZEU),
WA MRS KRS // R 75 A

M= IT ALY ERFIX

T103-0007 RREPRXBEAEED 3-8-6
TEL : 03-6206-2481 FAX : 03-6206-2482
E-mail : reception@mnsv.co.jp

URL : http://www.mnsv.co.jp

X2017 F 6 BIFp  Xfikk « MAIFERLEERIDCENDDFET, FHTEIIZS),
% # 27 r AN / .




